

# Kritéria pro výběr účastníků z řad pedagogů

## Aktivita: Zahraniční mobility – stínování stavební obor

**Popis aktivity:** Vybraní pedagogové se budou účastnit stínování v zařízení, které se věnuje oboru stavebnictví, zejména pak zpracování dřeva a dalších stavebních materiálů. Své zkušenosti ze zahraničí poté budou srovnávat s vlastními výukovými metodami, využijí zkušenosti k úpravě a aktualizaci svého stylu a obsahu výuky.

Aktivita je vhodná pro vyučující, kteří se věnují odborné přípravě oboru zedník, truhlář, tesař, klempíř, instalatér.

Při hodnocení bude použita stupnice deseti bodů. Každé níže uvedené kritérium bude hodnoceno samostatně a bodové hodnocení bude sčítáno. Podle celkového dosaženého počtu bodů bude vytvořen seznam vhodných účastníků a první dva se aktivity zúčastní.

Kritéria jsou zveřejněna v předstihu. Každý žadatel musí před podáním přihlášky projednat svůj zájem o mobility se svým nadřízeným.

Zájemce o účast zahraniční mobility vyplní přihlášku, která je součástí tohoto dokumentu. Pro zařazení do výběrového řízení je nutné odevzdat vyplněnou přihlášku nejpozději do **17. 5. 2023**.

Termíny mobility pro pedagogy: **12. – 16. 6. 2023 (+ cesta)**

Za obsahovou a formální stránku zodpovídá koordinátor projektu, Ing. Iveta Broučková, Ph. D. (brouckova@zdravkack.cz, +420 774 192 974).

### Hodnotící kritéria byla stanovena takto:

Atribut	Popis kritéria	Maximální počet bodů
1	Pracovní smlouva uzavřena na dobu neurčitou - Poměr na základě DPP nebo DPČ, zkušební doba 0 bodů - Pracovní smlouvy uzavřené na dobu určitou 1 bod - Pracovní smlouvy uzavřené na dobu neurčitou 2 body - Pracovník není povinen smlouvu dokládat. K ověření stavu bude využita interní evidence.	2
2	Aktuální kontakty se zahraničím a zkušenosti s projekty mobility - Hodnocení proběhne na základě předchozích zkušeností zájemců o účast na mobilitě, a to následujícím způsobem: a) Zkušenost s prací v zahraničí (zahraniční stáže, výuka v zahraničí) b) Minimálně jeden aktivní kontakt se zástupcem zahraniční školy, pracoviště	2 1
3	Vyučování odborných předmětů v rámci stavebních – hodnocení na základě evidence úvazků	2
4	Motivace sebevzdělávat se a učit se novým věcem - hodnocení proběhne na základě vlastního hodnocení v přihlášce	3

Souhlas ředitelky školy s vypsáním výběrovým řízením: \_\_\_\_\_

  
Mgr. Martina Kokořová



Funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union